



本报社区电影文化节走进潘庄社区,吸引不少孩子和家长

“一起看露天电影,和孩子更亲了”

22日,齐鲁晚报《今日淄博》社区电影文化节第二站走进张店潘庄社区。当天19时,在潘庄社区广场播放电影《西游降魔篇》,吸引社区居民前来观看,不少家长特意带着孩子来感受露天电影,电影节给家长和孩子提供了一个交流的平台,现场其乐融融。

本报见习记者 陈姿彦



22日晚,本报社区电影文化节走进张店潘庄社区,吸引了大量居民前来观影。 本报记者 王鸿哲 摄

以前溜溜弯就回家
今晚还能看大片

露天电影曾经是上世纪七十年代的一道文化大餐,尤其是农村夜晚最靓丽的风景线。随着城市生活的不断发展,现代的夜生活越来越丰富。而本报最近开启的社区电影文化节,在社区放映露天电影的活动却给市民的夜生活带来了不一样的体验,更让很多居民重温儿时记忆。

“小时候在村里看露天电影就觉得很有档次,现在生活水平提高了,看露天电影的感觉却一点也没变。一般晚饭后在小广场上溜溜弯就回去了,今天晚上放映露天电影真是给饭后遛弯的生活带了不一样的感觉,今天放映的电影视觉画面很丰富,现场气氛很热闹,大家看得都很带劲。”56岁的居民赵女士说。

很多家长边观影边和孩子交流

大多数来看电影的都是大人孩子一起来的,有的孩子只有三四岁,很多家长都会边看边与孩子交流,从电影到生活,现场一片其乐融融。

王先生说:“儿子今年4

岁,但是白天工作太忙,很少有时间陪他,自己对他了解的也少。在社区的广场上放电影给了我和孩子更好的相处机会。以前都是带他在广场转悠一圈就回家,但是今天播放露天电影,这

是我俩在外面呆得最久的一天。他看不懂具体的情节,但是《西游降魔篇》中刺激、奇妙的画面却很吸引他,我也一直在引导他,我觉得这样机会让我们父子关系更亲了。”

社区居委会:“文化与社区不能割裂”

露天电影播放现场,坐在最前排的大多是小孩子,他们像听课一样盯着屏幕,看得非常入神。11岁的王慧说:“这场电影真是太刺激了,不但好看还能学知识,很多名词以前我都没听过。”王慧的妈妈表示,自己很喜欢这个活动,今天晚上

是专门带孩子来看电影的,想让孩子感受一下露天电影的气氛。“孩子上四年级了,在学校里主要学习文化知识,这次放映的《西游降魔篇》让她对善良、母爱有了更深地理解。看电影放松心情又能学习文化知识,我们很珍惜这样的机

会。”潘庄社区居委会的一名工作人员说:“文化与社区不能割裂,电影文化节走进我们社区放映露天电影有利于营造良好的文化环境,还有利于提高居民的素质,更增强了社区居民的归属感。”

家门口观影看车展
居民直呼“真热闹”

淄博广汽传祺4S店对齐鲁晚报《今日淄博》社区电影文化节的顺利举行给予了很大的帮助。

电影放映现场除了放映露天电影《西游降魔篇》,还有淄博广汽传祺4S店给市民呈现的车展,各种品牌车辆围了半个圈,现场显得非常热闹。45岁的居民王先生说:“我平常就喜欢汽车,现在在家门口看车展,还能看电影,真是大热闹了。”

淄博广汽传祺4S店市场经理韩勇说:“现在露天电影非常少见,自己最近一次看露天电影已是20多年前的事情了,淄博广汽传祺4S店非常支持齐鲁晚报《今日淄博》社区电影文化节走进各个社区,不仅是帮助这些拥有露天电影回忆的人找找旧时的记忆,也是帮助建设社区文化,推动社区的和谐建设。同时,我们还带来了各种品牌的车辆,让市民既能看电影还能看车展。”



淄博广汽传祺4S店带来了多款新车,居民在家门口可以看车展。 本报记者 王鸿哲 摄

晚上独自在家
8岁娃报警找爸

本报5月25日讯(记者 李超 通讯员 王东 张学超) 近日21时左右,博山南博山派出所值班民警接到一名孩子报警:“爸爸出去没带手机,我一个人在家害怕。”

经了解,报警的孩子今年8岁,妈妈上夜班不在家,爸爸晚饭后去了同村尚某家中,他独自在家不敢睡觉,才想起求助警察叔叔。

南博山派出所民警一边在电话中安慰孩子,一边赶往尚某家中找其父亲李先生。10分钟后民警与李先生一起赶回家中,父子二人对民警表示了感谢。

青年洗车被阻
怒打老汉出气

本报5月25日讯(记者 李超 通讯员 赵霞) 一男青年用邻村自来水洗车时被该村一老汉阻止,男青年恼羞成怒而将老汉打倒致伤,自己也被行政拘留。

近日,博山区域城镇男青年袁某到邻村找朋友玩,后顺便在河滩上接了村上的自来水洗车。因该村水资源比较紧缺,该村老汉孙某就上前制止,把袁某盆里的水倒掉,盆子打了袁某车后挡风玻璃一下,玻璃没有损坏,袁某恼羞成怒,把孙某打倒。

接警后,博山公安分局焦庄派出所民警立即赶到现场,经调查取证,依法给予了袁某行政拘留的处罚。

车站捡两千元 揣进腰包跑了

从临沂来的嫌疑人刚下车就被沂源警方抓获归案

本报5月25日讯(记者 李超 通讯员 冯子学 江兆生 刘晓芳) 临沂沂水一乘客将钱包遗落车站候车大厅,拾荒老汉拾获后将2000元现金用塑料袋分10卷系在腰间乘公交车逃往沂源,两地警方密切合作,老汉前脚刚落地便被沂源警方控制。

21日下午,临沂市沂水

县长途汽车站候车厅只有零星几个乘客在等待上车。杨女士带孩子上厕所时因一时疏忽将钱包遗落在座位上,返回时发现自己的钱包已不见了踪影。

杨女士很快报了警,民警通过车站监控很快锁定犯罪嫌疑人,并在车站外的一处垃圾桶内发现了杨女士遗失的钱包,但里面的2000元

现金却不翼而飞。

民警通过监控辨认,发现嫌疑人是一名年龄在60岁左右的老人,从其穿着打扮判断,此人很可能为拾荒者。民警很快通过监控追踪发现该男子上了一辆沂水开往沂源方向的长途车。

沂水警方很快将这一情况通报给了沂源警方,并将相关信息进行了实时传送,

沂源县公安局指令城区派出所民警到长途汽车站进行蹲守。

当天17时许,沂水开往沂源的最后一班车到站,早已等候在此的民警将犯罪嫌疑人控制住。犯罪嫌疑人做梦也没想到,他刚到沂源便被沂源警方抓捕归案。

目前,犯罪嫌疑人徐某已被移交至沂水警方。

屋门被撬,手机现金不翼而飞

民警:入室盗窃案件到了高发季节,小偷多选择凌晨作案

本报5月25日讯(记者 罗静 通讯员 高艺真) 随着夏日到来,入室盗窃案件也到了高发季节。据了解,近日,桓台县公安局果里派出所共接到多起居民家中财物被盗报警电话。

5月18日桓台县果里镇的李某拨打了果里派出所的报警电话称,其在东果里村

家中被盗现金1000元,智能手机一部,价值500元及身份证、银行卡等物品一宗,内门被撬。

无独有偶,同日,报警人余某也告知民警,其在西果里村家中价值1500元的海尔牌笔记本电脑和一台价值300元的平板电脑被盗。同时被盗的还有现金1000元左

右。

而5月19日,桓台县果里镇东沙村的田某被盗了价值约12000元的财物。

据桓台县公安局果里派出所的民警介绍:“平时几乎没有入室盗窃案件。一到夏季,偷盗就相对多了起来。根据被盗现场看,偷盗者往往选择白天家中无人时

或凌晨后半夜进行偷盗。偷盗者趁农户无人之时通过撬门或翻墙进入的方式盗取受害人现金、电脑、车辆等物品。”

对此,民警将加大巡逻力度,保护群众财产安全。同时,民警提醒市民,外出时将现金、贵重物品锁好,提高防范意识。

挂失

371325198404286936.颜京广身份证挂失。